

2019山东省特种经济动物创新团队(潍坊)特种养殖行业技术交流会在潍坊市举办

时间: 2019-11-20 阅读次数: 2986 文章来源: 家禽所



11月17日, 2019山东省特种经济动物创新团队(潍坊)特种养殖行业技术交流会在潍坊市举办。会议由山东省农业科学院家禽研究所、山东省畜牧兽医职业学院和山东省动物疫病预防与控制中心共同主办, 特种经济动物创新团队各岗位专家、各综合试验站站长及其团队骨干、从事特种经济动物养殖的专业技术人员130余人参加了会议。

会上, 省特种经济动物创新团队首席专家马泽芳教授介绍了创新团队成立以来取得的成绩、服务成效, 以及当前特种经济动物产业面临的问题, 并对未来发展趋势进行了深入分析。

本次研讨会上, 特种经济动物创新团队专家做了多场专题报告, 针对控光技术在狐狸养殖中的应用、冬季狐貉疫病防疫注意事项、冬季狐貉精准营养饲喂方式等进行了技术培训和现场互动研讨, 深受与会专家和养殖企业(户)的欢迎。会议的成功举办为狐貉产业搭建了学习交流平台, 将有力推动新技术、新模式在狐貉生产中的应用, 将对我省狐貉产业新旧动能转换发挥重要作用, 也是积极贯彻落实我省乡村振兴-人才下乡的又一具体行动。



[网站地图](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [联系我们](#)

山东省农业科学院网络中心 版权所有 地址: 济南市工业北路202号 邮编: 250100 鲁ICP备 10007119号

